Rezistory

1. Tri Zarovky jsou spojeny sériové s baterii. Nakresli schéma tohoto obvodu a napi$ vzorec, podle
kterého by se vypocital vysledny odpor Zarovek.

2. Tri Zarovky spojené paralelné jsou pripojeny na baterii. Nakresli schéma tohoto obvodu. Umisti do
schématu dva vypinace tak, aby prvni ovladal sou¢asné prvni a druhou Zarovku a druhy vypinac aby
ovladal treti Zarovku. Napis vzorec, podle kterého by se pocital vysledny odpor.

3. Ur¢i vysledny odpor a celkovy proud vobvodé zndzornéném na (&ﬂ_@fﬂ?
obrazku. Jaké je napéti na jednotlivych rezistorech? \
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4. Urci vysledny odpor a celkovy proud v obvodé zndzornéném na obrazku. Jaky je proud v jednotlivych
vétvich?




